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Despre rezultatelenoastre
REZULTATUL 1. E-PATHWAY

REZULTATUL 2. INSTRUMENTE EDUCAȚIONALE
BAZATE PE JOCURI

REZULTATUL 3. MODELE COLABORATIVE DIGITALE

REZULTATUL 2.  INSTRUMENTE EDUCAȚIONALE
BAZATE PE JOCURI

A sosit momentul să evidențiem activitatea noastră
revoluționară privind Rezultatul 2, care se concentrează
pe dezvoltarea de instrumente educaționale bazate pe
jocuri.  Considerăm că gamificarea reprezintă un
stimulent captivant care poate motiva formatorii și
profesorii să își îmbunătățească abilitățile și cunoștințele
pe această temă.
Prin intermediul acestui Rezultat, ne propunem să
sporim motivația, implicarea și păstrarea cunoștințelor
în rândul formatorilor și profesorilor. Prin
transformarea experienței de învățare din Rezultatul 1
într-o aventură interactivă și plăcută, credem că indivizii
vor fi inspirați să participe activ la dezvoltarea lor
profesională.

Disponibil în curând aici!

https://favet.eu/project-results


A treia întâlnire de management transnațională
Maribor, Slovenia
20 - 21 Aprilie 2023

Echipa FAVET s-a reunit din nou în cadrul
celei de-a treia întâlniri transnaționale a
proiectului, care a avut loc în perioada
20-21 aprilie 2023. Această reuniune a
fost organizată și găzduită de
partenerul sloven, Fundacija PRIZMA
(Fundația PRIZMA).
Întâlnirea a servit ca o oportunitate
pentru echipă de a discuta despre
progresele înregistrate până în prezent
în activitățile proiectului și despre
rezultatele remarcabile obținute.
Membrii echipei au fost nerăbdători să
își împărtășească opiniile, să facă
schimb de cunoștințe și să colaboreze
pentru a-și perfecționa abordarea în
vederea îmbunătățirii educației și
formării profesionale (VET) pentru
formatori și profesori.

Activitatea de Învățare, Predare și Formare
Kouvola, Finlanda

24 - 26 Mai 2023

În Kouvola, Finlanda, a avut loc o
activitate de formare în domeniul
învățării și predării de trei zile, ca
parte a proiectului FAVET. În perioada
24-26 mai 2023, formatori și cadre
didactice din Spania, Slovenia,
România, Finlanda, Franța și Polonia s-
au reunit pentru a participa la
activitățile de testare menite să le
îmbunătățească abilitățile de
facilitatori digitali.
Găzduit și organizat de partenerii
noștri finlandezi de la Kouvolan
Ammattiopisto Eduko, acest training a
oferit o oportunitate unică pentru
profesioniști de a colabora, de a
învăța și de a se dezvolta în practicile
lor digitale 



Dezvoltarea de programe care să faciliteze
învățarea interculturală, cooperarea
transfrontalieră și schimbul de experiență.
Sprijinirea persoanelor din zonele rurale, inclusiv
a tinerilor, adulților, imigranților, minorităților și
persoanelor cu dizabilități, prin asigurarea
egalității în accesul la toate formele de
educație și oportunități de învățare.
Contribuția la dezvoltarea regională și
comunitară prin furnizarea de cursuri de
formare, evaluări ale competențelor și procese
de certificare, precum și prin promovarea
accesului incluziv pentru toți membrii
comunității, fără discriminare. 

Institutul Bucovina, înființat în 2011, este o
organizație non-guvernamentală (ONG) care
funcționează ca o organizație non-profit. Scopul
său principal este de a promova dezvoltarea
durabilă în comunitățile situate în nord-estul
României, sud-vestul Ucrainei și întreaga Republică
Moldova. Acest lucru este realizat prin diverse
inițiative, cum ar fi proiecte de învățare în
colaborare și organizarea de programe de
formare continuă pentru adulți.
Principalele obiective ale Institutului Bucovina
includ:

1.

2.

3.

Corelarea cererii și ofertei pe piața
locală a forței de muncă,
încurajarea investițiilor în dezvoltarea
resurselor umane, 
intensificarea investițiilor în dezvoltarea
competențelor, 
învățarea pe tot parcursul vieții, atât
pentru persoanele angajate, cât și pentru
șomeri, 
dezvoltarea și sprijinirea sectorului
economiei sociale și a inovării sociale.

Fundația PRIZMA pentru îmbunătățirea
posibilităților de ocupare a forței de muncă
pune în legătură partenerii sociali și alte
părți interesate cheie din regiunea Podravje,
Slovenia. Cu ajutorul aplicațiilor de succes la
licitațiile publice (UE și naționale), aceasta
oferă fonduri pentru:

Fundația dezvoltă competențe
pentru specializare inteligentă,
tranziție industrială și antreprenoriat.
Ea consiliază și sprijină
companiile/organizațiile în domeniul
dezvoltării strategice a resurselor
umane, îmbunătățește condițiile de
muncă și îmbunătățește abordările și
modelele de îmbătrânire activă și
de gestionare a unei forțe de muncă
cu vârste diferite. În plus, creează un
mediu de susținere pentru
dezvoltarea ulterioară a sectorului
economiei sociale.

Să aflăm mai multe despre parteneriat
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Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate sunt însă numai ale autorilor și nu reflectă în
mod necesar cele ale Uniunii Europene sau ale Agenției Executive Europene pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici

Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi considerate responsabile pentru acestea.


